ERRATUM

Volume 120, Number 1 (1989), in the article "The CO/H_2 Reaction on Rh/Al₂O₃. II. Kinetic Study by Transient Isotopic Methods," by Angelos M. Efstathiou and Carroll O. Bennett, pages 137–156: On page 141, left column, line 14 "the surface CO molecule of 35 ms" should read "the surface CO molecule of 350 ms."